

北京冬奥会和冬残奥会准备工作就绪 冬奥村将于2022年1月27日开村

新华社北京10月27日电(记者 张悦珊 赵雪彤)从27日在京召开的国新办新闻发布会上获悉,目前针对2022年北京冬奥会和冬残奥会的各项准备工作已经就绪,冬奥村将于2022年1月27日开村。

北京冬奥组委执行副主席、北京市副市长张建东从场馆基础设施、场馆运行、赛会服务保障、应对新冠肺炎疫情风险、宣传推广和文化活动、可持续和遗产工作六个方面介绍了北京冬奥会和冬残奥会筹办情况。

“明年1月27日,冬奥村将正式开村,迎接来自世界各地的运动员。我们坚信在党中央的坚强领导下,在全国人民和国际社会的大力支持下,一定能够克服各种困难挑战,圆满完成各项筹办任务,为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运会。”张建东说。

对25日发布的《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》第一版(以下简称《防疫手册》),张建东进行了解读。他说,全球疫情形势严峻复杂,《防疫手册》所阐述的一些措施都是依据最新科研成果、专家意见,也借鉴了其他国际赛事经验,希望所有涉奥人员能全力配合、遵守、执行规定。同时,将严格执行相关处罚规定,一些细节也正在和国际奥委会沟通。对不遵守《防疫手册》规定的,可能会面临警告、临时或永久撤销注册资格、临时或永久取消参赛资格、逐出比赛、取消相关资格等严重后果。

当前,北京冬奥会备战工作进入冲刺阶段,国家体育总局副局长李颖川介绍了中国运动员的备战情况。“北京冬奥会有力促进了中国冰雪运动竞技体育水平提升。目前中国有29支冰雪项目国家集训队、480名运动



国新办举行北京冬奥会和冬残奥会筹办情况新闻发布会

▲10月27日,国务院新闻办公室在北京举行新闻发布会,介绍北京

冬奥会和冬残奥会总体筹办情况,并答记者问。新华社记者 才扬 摄

员正在全力冲刺备战北京冬奥会。当2015年北京获得2022冬奥会举办权时,中国在109个小项中约有1/3的项目从来没有开展过;在平昌冬奥会上,中国队的参赛项目约占项目数量总数的一半。但这届冬奥会作为东道主,我们将力争实现全项目参赛的目标,这将是一个历史性的突破。”

李颖川也谈到了中国队目前遇到的主要问题,新冠疫情以来,国家集训队无法正常出国参赛和出国训练,失去一部分积分。大部分队伍长时间没有参加国际赛事,缺乏与主要对手同场竞技的机会。对此,中国冰雪运动队充分利用国内全项目训练的条件,不断提升训练的科学化水平。李颖川说,中国队目前正在进行备战北京冬奥会的最后冲刺,运动员

们将力争在北京冬奥会上展现自己最佳的竞技状态。

中国残联副理事长王梅梅表示,在东京残奥会上,中国体育代表团高度重视保障残疾人运动员的身体健康和人身安全,制定疫情防控工作方案和预案,严格落实东京奥组委以及代表团的疫情防控各项要求,实现了零感染。“我们要把这些经验用于北京冬残奥会的备战和参赛工作中,特别是在接下来三个多月的时间里,为我国冬残奥会代表团参赛提供一些经验和借鉴。”王梅梅说,“一手抓疫情防控,一手抓训练备战。”中国冬残奥会代表团将争取在备战的最后几个月多参加国际赛事,进一步完善运动员的保障服务,全面提升训练基地的保障和服务水平。

北京冬奥会反兴奋剂备战冲刺

据新华社北京10月27日电(记者 马向菲)距离2022年北京冬奥会开幕只有不到100天,中国军团的冬奥会反兴奋剂备战也进入冲刺阶段。

国家体育总局反兴奋剂中心主任陈志宇表示,中心在全面总结、汲取备战东京奥运会史上最严厉反兴

奋剂工作成功经验基础上,结合冬季项目备战的特点,制定了“更严”的北京冬奥会反兴奋剂工作方案和措施,以“零容忍”的态度全力实现北京冬奥会兴奋剂问题“零出现”目标。

据中心介绍,对冬奥会备战运动员的兴奋剂检查工作自2018年3

月启动,将成为中国史上最长的备战奥运会反兴奋剂工作周期。截至目前,北京冬奥会备战检查总例数已突破4000例。从现在到运动员进村,还将实施超过2000例检查;最后阶段将实施3轮全类型检测的筛查,确保兴奋剂检查检测“全周期、全过程、无死角”。

国际·足球

德国杯: 多特蒙德胜因戈尔施塔特



▲10月26日,多特蒙德队球员索尔根·阿扎尔(右二)在比赛中进球后与队友庆祝。当日,在2021-2022赛季德国杯足球赛第二轮比赛中,多特蒙德队主场以2比0战胜因戈尔施塔特队,晋级下一轮。

意甲:AC米兰胜都灵



▲10月26日,AC米兰队球员克鲁尼奇(右)与都灵队球员萨·卢基奇在比赛中拼抢。当日,在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第十轮比赛中,AC米兰队主场以1比0战胜都灵队。

英格兰联赛杯: 阿森纳胜利兹联



▲10月26日,阿森纳队球员恩凯蒂亚(左)在比赛中破门。当日,在2021-2022赛季英格兰联赛杯第四轮比赛中,阿森纳队主场以2比0战胜利兹联队。

本栏图片均据新华社

2021运城池盐文化旅游周《我和盐湖的故事》征文启事

黄河流域是中华民族的发祥地,位于黄河中下游交汇处的河东地区,则是中国古代文化的摇篮,是中国文化孕育、成长和发展的的重要基地。坐落在河东这块宝地上的运城盐池,长久以来,以其独有的物质财富和精神财富,孕育出熠熠生辉的池盐文化。

为了展示运城池盐千年工艺和华夏悠久文化,塑造和传播运城城市形象,打响运城知名度,提高运城竞争力和影响力,2021年运城池盐文化旅游周特举办《我和盐湖的故事》有奖征文活动,诚邀社会各界人士踊跃参与,讲述人们记忆中的盐湖故事。

一、主办单位

中共运城市委宣传部

二、承办单位

运城市文化和旅游局、运城市教育局、运城市总工会、共青团运城市委员会、运城市妇女联合会、运城日报社、山西焦煤运城盐化集团有限责任公司等单位。

三、征文主题

热爱家乡,热爱盐湖。通过《我和盐湖的故事》征文活动达到宣传华夏文明、宣传运城、展现运城美丽形象、展示盐湖秀美风光的目的。

四、征文对象

社会各界人士

五、征文要求

(一)征文体裁不限,诗歌、散文均可。内容为游记、故事、感怀。记述和

盐湖有关的故事。字数不超过800字。

(二)作品必须原创,文责自负,杜绝抄袭。

(三)格式规范,正文用仿宋四号,标题用黑体三号,文后附上作者真实姓名、身份证号码、联系地址、联系电话、银行账号、开户行信息。

(四)征稿时间:即日起至2021年12月31日。

(五)主办方有权将所有入选作品用于公益传播,包括出版图书、画册及推荐相关媒体发表等,在其公益广告、宣传、展览及文化等活动中拥有使用权,不再另付稿酬。

六、评选办法

征稿期间,《运城晚报》将开设专

栏,对社会各界寄送的稿件择优选登。

稿件刊登完毕后,《运城晚报》将联合省内外有关专家对刊发稿件进行评选。最终评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,奖金分别为1000元、800元、500元。

七、稿件投递

参加征文稿件以电子邮件形式投递,标题注明:“《我和盐湖的故事》征文稿件——姓名、联系方式”。

电子邮箱:

1192538135@qq.com

联系人:杨洋

联系电话:

17612858528